1. Potacz kazde dziatanie z jego wynikiem.




2. Dopisz brakujace liczby.
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3. Rozwigz zadania tekstowe.

/ \ W karmniku sg 4 wréble 1

L ]

5 sikorek. Ile ptakoéw jest w karmniku?

Odp. W karmniku jest ....... ptakow.

4. Rozwiaz zadanie tekstowe.

Tu jest ..... wrobli. 6 wrobli odlect do karmnika.
Ile wrobli zostanie ?

Odp. Zostang ...... wroble.



Rozwigz zadania.

1. W karmniku sg 3 wréble 1 2 gotebie. Ile ptakdéw jest w karmniku?

-----------------------------------------------------------------------------

2. W karmniku byto 5 ptakow. Odfrunegty 2 ptaki. Ile ptakdéw zostato w
karmniku?

3. W karmniku byto 5 ptakow. Przylecialy jeszcze 2 ptaki.
Ile teraz ptakow jest w karmniku?

W karmniku teraz jest ...... ptakow



